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1. 图示线性直流电路中， V40
S
U 。试用节点法或回路法求受控电流源发出的功率。 

 

 

 

 

 

 

 

2. 图示直流电路中，当 R   时， 1 .6 AI  ，当 12R   时， 2 .5 AI  。求当 3R   时，电流 I  ？ 

3. 图示电路，当
S 3

9 V , 3U R   时，
2

3AI  ，
3

1AI  ，当
S

1 0 VU  ，
3

0R   时，
2

4 AI  ，
3

2 AI  。

求：当
S

1 3VU  ，
3

6R   时，
3

I 和
2

I 各为多少？ 

 

 

 

 

 

 

4.电路如图所示，已知
S

U 是频率为 的正弦交流电压源，
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3A , 5A , 12 , 25 , 9
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5. 有一额定容量为 10kVA，额定电压为 220V 的交流电源。现给 220V、40W、功率因素为 0.5（感性）的日光灯 100

盏供电。试计算该电源还能接入多少盏 220V、60W 的白炽灯（纯阻性）。 

6. 某正弦电流电路相量模型如图所示，求负载
L

Z 为何值时可获得最大功率，
L

Z 所获得的最大功率是多少？  
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7.如图所示内阻抗
S

(2 j4 )  Z    的对称三相电源给功率因数为 0.8 的感性负载
L

Z 供电，用电压表和电流表分别测

得电源输出端的线电压和线电流分别为 380V 和 2A，则负载断开后电源的输出线电压为多少。 
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